
RAPORT ANNUAL 2020
ASOCIATIA SALVATI FLORA SI FAUNA DELTEI DUNARII

WWW.SOSDELTA.RO

WWW.FACEBOOK.COM/ASOCIATIA SALVATI FLORA SI FAUNA DELTEI DUNARII



CUPRINS

RAPORTUL ANUAL 2020 AL ASOCIAȚIEI SALVATI FLORA ȘI FAUNA DELTEI DUNARII CUPRINDE

REALIZĂRILE PE CARE LE-AM AVUT, PROIECTELE ȘI ACTIVITĂȚILE PE CARE LE-AM

DESFĂȘURAT, OAMENII CARE AU CONTRIBUIT LA REALIZAREA LOR

COPYRIGHT © 2020 ASOCIAȚIA SALVATI FLORA SI FAUNA DELTEI DUNARII

TOATE DREPTURILE REZERVATE



LA CAPĂTUL UNUI DRUM CE DEPĂSEŞTE 2840 KM DE LA IZVOARE, DIN MUNŢII

PĂDUREA NEAGRĂ, ŞI PÂNĂ LA MAREA NEAGRĂ, DUNĂREA CONSTRUIEŞTE, DE

MAI BINE DE 12.000 DE ANI, UNA DINTRE CELE MAI FRUMOASE ŞI

REPREZENTATIVE DELTE DIN LUME. DELTA DUNĂRII ESTE A DOUA DIN EUROPA,

CA MĂRIME, DUPĂ CEA A RÂULUI VOLGA, ŞI A DOUĂZECEA DIN LUME. PRIN

BOGĂŢIA PEISAGISTICĂ ŞI FAUNĂ, ÎN CARE PĂSĂRILE OCUPĂ UN LOC

IMPORTANT, DELTA DUNĂRII ESTE DIN PUNCT DE ŞTIINŢIFIC UN ADEVĂRAT

LABORATOR DE FORMARE A ECOSISTEMELOR DELTAICE.



MESAJUL PRESEDINTELUI
ANUL 2020 A FOST UN AN GREU PENTRU TOATA LUMEA, ANUL PANDEMIEI, UN AN PLIN DE RENUNTARI, GREUTATI 

SI NEIMPLINIRI, DAR, IN CIUDA ACESTUI CONTEXT GLOBAL, AM INCERCAT SA NE FACEM TREABA ATAT DE MULT 

CAT S-A PUTUT SI RESTRICTIILE NE-AU LASAT. AM INCEPUT SA ACTIONAM ALTFEL, AM INCERCAT SA NE FACEM 

ACTIVITATEA FIE CHIAR SI IN MEDIUL ONLINE SAU HIBRID. AM DERULAT ACTIVITĂȚI EDUCAȚIONALE PENTRU

COPII, AM AVUT ACTIUNI DE PROMOVARE A DELTEI DUNARII, AM EFECTUAT SCHIMBURI DE EXPERIENȚĂ ȘI NE-AM

APROPIAT DE VALORILE NAȚIONALE ȘI EUROPENE.

EVIDENT, NU AM FI REUSIT SA REALIZAM TOATE ACESTE LUCRURI FARA VOLUNTARI, PARTENERI ȘI

SUSȚINĂTORI, CARE AU ALES SĂ ÎȘI DEDICE TIMPUL ȘI ENERGIA PENTRU A CONTRIBUI LA SALVAREA DELTEI

DUNĂRII.

MULTUMIM PE ACEASTA CALE TUTUROR CELOR CE AU FACUT POSIBILE ATÂT DE MULTE LUCRURI POZITIVE,

CARE AU CONTRIBUIT LA SCHIMBARE.

ÎN 2021 VOM CONTINUA ÎMPREUNĂ SĂ DESCOPERIM NOI COMUNITATI ȘI SĂ IDENTIFICĂM SOLUȚII, SĂ GANDIM

CREATIV ȘI SĂ FACEM STRATEGII, ÎN ESENȚĂ SĂ SCHIMBĂM LUMEA ÎN BINE.

PREȘEDINTE

DELIA POPESCU



MISIUNE

PRINCIPALUL SCOP AL ASOCIATIEI ESTE PROTEJAREA FAUNEI ȘI FLOREI DELTEI DUNĂRII, PROTEJAREA SPECIILOR

DE PLANTE SI ANIMALE AMENINȚATE CU DISPARIȚIA, STOPAREA ȘI PREVENIREA POLUĂRII ȘI A BRACONAJULUI,

PROMOVAREA PESCUITUTLUI SPORTIV ȘI A TURISMULUI ECOLOGIC ÎN DELTA DUNĂRII, SALUBRIZAREA ȘI

ECOLOGIZAREA ZONELOR AFECTATE DE POLUARE, SEMNALAREA TUTUROR NEREGULILOR CONSTATATE CĂTRE

ORGANELE ABILITATE.

PENTRU A NE INDEPLINI ACEASTĂ MISIUNE, EDUCATIA CIVICĂ SI ECOLOGICĂ REPREZINTĂ UN DEZIDERAT PENTRU

NOI.

UNA DINTRE CELE MAI IMPORTANTE ZONE TURISTICE DIN ROMÂNIA, DELTA DUNĂRII, REPREZINTĂ UN ADEVĂRAT

PARADOX: DEȘI ESTE UNICĂ, NU ESTE VIZITATĂ DE PREA MULȚI TURIȘTI, IAR INVESTIȚIILE SE FAC DESTUL DE

GREU, ACCESUL LA EDUCATIE AL POPULATIEI ESTE DIFICIL.

IN ACEST CONTEXT, ROLUL NOSTRU ESTE DE A CONTRIBUI ÎN MOD ACTIV LA PROMOVAREA DELTEI DUNĂRII,

COMPONENTA EDUCATIONALĂ FIIND EXTREM DE IMPORTANTĂ ȘI PANĂ LA URMĂ, SINGURA ALTERNATIVĂ CARE

POATE SALVA DELTA DUNĂRII DE LA DEGRADARE SI SĂRĂCIE.



DESPRE NOI

• FONDAT: 2007

• NUMAR MEDIU MEMBRI: 5 

• NUMAR MEDIU VOLUNTARI: 20-40

• GRUPURI ȚINTĂ

CU CINE LUCRĂM

• TINERII (PRESCOLARI, SCOLARI, STUDENȚI, TINERI PROFESIONIȘTI) 

• POPULAȚIA DIN ZONA DELTEI DUNĂRII

• INSTITUȚII PUBLICE CU ROL ACTIV ÎN DOMENIUL PROTECȚIEI MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR



REZULTATE 2020

• MEMBRU IN CONSILIUL CONSULTATIV DE ADMINISTRARE AL ADMINISTRATIEI BIOSFERA DELTA

DUNARII DIN 2017

• 1 GRANT ADWORDS IN VALOARE DE 10000 USD/LUNA

• 12 DE ACTIUNI EDUCATIONALE ORGANIZATE CU PESTE 200 DE COPII BENEFICIARI

• 3 INTERPELARI PRIMARII DIN JUDETUL TULCEA 



EDUCATIE PENTRU MEDIU
• 12 DE ACTIUNI DERULATE, PESTE 200 DE COPII PARTICIPANTI

INCA DIN ANUL 2018, IMPREUNA CU MUZEUL NATIONAL AL SATULUI “DIMITRIE GUSTI”, AVEM IN DERULARE UN PROGRAM

EDUCATIONAL DESPRE DELTA DUNARII, PROGRAM DEDICAT COPIILOR CU VARSTE INTRE 4 SI 14 ANI.

IN FIECARE SAMBATA, INCEPAND CU ORA 11:00 ORGANIZAM UN ATELIER EDUCATIONAL CREATIV IN CADRUL CARUIA

INVATAM CATE CEVA DESPRE DELTA DUNARII (DESPRE ANIMALE, PLANTE, ETC) INTR-O MANIERA ACTIVA, CE STIMULEAZA

IMAGINATIA SI CREATIVITATEA COPILULUI.

CU AJUTORUL HARTIEI, A CULORILOR, A FORMELOR SI A IDEILOR CREATIVE DAM VIATA ANIMALELOR SI PLANTELOR

DIN DELTA DUNARII, INVATAM DESPRE OBICEIURILE DELTAICE SI TRADITIILE LOCALE.
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CUM TE POȚI IMPLICA
 DONEAZA -CONTRIBUȚIA TA ESTE FOARTE IMPORTANTĂ PENTRU DEZVOLTAREA SERVICIILOR EDUCAȚIONALE OFERITE TINERILOR ROMÂNI DAR SI PENTRU

PROTEJAREA PATRIMONIULUI NATURAL AL DELTEI DUNĂRII. DONAȚIILE POT FI EFECTUATE ATÂT PRIN MIJLOACE CLASICE, CÂT ȘI ONLINE PRIN VIRAMENT BANCAR

 REDIRECȚIONEAZĂ 2% DIN CEEA CE ÎI DAI SUB FORMĂ DE IMPOZIT CĂTRE STAT SĂ MEARGĂ CĂTRE UN IMPACT REAL PENTRU MEDIU SI CĂTRE DELTA DUNĂRII.

ACEST LUCRU NU PRESUPUNE NICIUN COST PENTRU TINE, DAR ÎNSEAMNĂ FOARTE MULT PENTRU UN ONG

 DEVINO FUNDRAISER ÎȚI POȚI ADUCE CONTRIBUȚIA DIRECTĂ ORGANIZÂND STRÂNGERI DE FONDURI SAU DONAȚII DIN RÂNDUL PRIETENILOR ȘI COLEGILOR TĂI,

DEDICATE PROGRAMELOR PE CARE LE DERULĂM. CU SPRIJINUL TĂU, ÎMPREUNĂ PUTEM PROTEJA DELTA DUNARII

 SPONSORIZEAZĂ PROGRAMELE NOASTRE BENEFICIIND DE FACILITATEA DE DEDUCERE A 20% DIN IMPOZITUL PE PROFIT CREAND VALOARE ÎN COMUNITATE

 FII VOLUNTAR ALATURANDU-TE ASOCIATIEI SALVATI FLORA SI FAUNA DELTEI DUNĂRII ȘI CONTRIBUIE LA ACTIVITĂȚILE DIRECTE CU BENEFICIARII SAU APLICĂ PENTRU

CALITATEA DE MEMBRU ÎN ASOCIAȚIE


